Τριανταφυλλόπουλος Χρήστος                       20/5/2020
Επανάληψη στον συνδυασμό αυ (αυ= αβ ή αφ)


1. Βάζω τις λέξεις στην κατάλληλη στήλη ανάλογα με το πώς διαβάζονται, όπως στο παράδειγμα.

καυτό, αυτοκίνητο, σαύρα, Παύλος, μεθαύριο, κεραυνός, αυτί, θησαυρός, αυτός, Σταύρος, αυτοκόλλητο, αυγά, ναύτης, πύραυλος, αυλή.
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2. Βάζω τόνους στις λέξεις και διαβάζω δυνατά.

  μαυρη, αυτοκινητακι, αυτοκολλητα, αυτοι, αυριο, ταυρος, ναυτης, Παυλος, παυλα.

 (
Θυμάμαι ότι όταν τονίζεται το 
αυ
, 
πάντα ο τόνος πάει στο δεύτερο γράμμα (
αύ
).
)








3. Βάζω τις λέξεις στη σειρά και φτιάχνω τις προτάσεις.

        είναι             ένα             Αυτό         αυτοκίνητο      μαύρο

     _________________________________________________________________


      Ο        είναι         ναύτης          στο        μέσα        καράβι     μεγάλο

     _________________________________________________________________


     μια       αυλή      σαύρα        είναι      πράσινη   Στην

     _________________________________________________________________

